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	紫云自治县天立双语学校2017年秋季9月考试卷

	
	
	九年级     数学          
	
	

	    考试时间：120分钟
	满分：100分   命题：蒋启富


一、选择题（每小题3分，共30分）

下列方程中，是一元二次方程的是（    ）。
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用配方法解一元二次方程
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时，下列变形正确的是(    )
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已知1是关于x的一元二次方程
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的一个根，则
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的值是（    ）

 A.  1      B.  -1      C.   0      D.无法确定

已知b<0,则关于x的一元二次方程
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的根的情况是（     ）

  A. 有两个不相等的实数根  B.有两个相等的实数根

C.  没有实数根           D.有两个实数根

一个等腰三角形的两条边长分别是方程
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的两根，则该等腰三角形的周长是（    ）

 A.  12     B.   9     C.13      D.12或9

关于x的一元二次方程
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有实数根，则
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的取值范围是（    ）
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一元二次方程
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的解是（    ）
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一个三角形的两条边长分别是3和6，第三边的边长是方程
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的根，则这个三角形的周长是（    ）

 11     B.   11或13    C.   13      D。  以上都不正确

若
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是一个完全平方式，则
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的值是（    ）

 2   B. -2     C.  
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     D.以上都不对

已知关于
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的方程
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有两个相等的实数根，则
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的值是（    ）。

  A.    4   B.  -4    C.  1    D.   -1

填空题（每小题4分，共32分）

把多项式
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分解因式的结果是                。

若一元二次方程
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有一根为
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已知
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和
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是方程
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的两根，则
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若关于x的一元二次方程
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无解，则
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的取值范围是        。

若关于x的一元二次方程
[image: image51.wmf](

)

0

3

2

1

2

=

+

-

-

x

x

a

有实数根，则整数
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的最大值
是           。

在实数范围内定义一种运算“*”，其规则 为
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，根据这个规则，方程 
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17、42500000用科学计数法表示为                 。

计算：
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解答题：

19、解方程（每小题5分，共10分 ）

（1）.  
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已知关于x的一元二次方程
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有一个根是
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的值及该一元二次方程的另一根。（10分）

已知关于x的一元二次方程
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若方程有实数根，求实数
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的取值范围。（4分）

若方程两实数根为
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=2，求实数
[image: image67.wmf]m

的值。（6分）

已知关于x的一元二次方程
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证明，不论
[image: image69.wmf]m

为何值时，方程总有实数根。（6分）
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为何整数时，方程有两个不相等的正整数根。（6分）

某地区2014年投入教育经费2500万元，2016年投入教育经费3025万元。（12分）

求2014年至2016年该地区投入教育经费的年平均增长率。

根据（1）所得的年平均增长率，预计2017年该地区将投入教育经费多少万元？

关于x的一元二次方程
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ABC的三边长（12分）

如果
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ABC的形状，并说明理由。

如果方程有两个相等的实数根，试判断
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ABC的形状，并说明理由。

	
	
	

	
	
	

	
	
	


25、如图，某农场有一块长40cm，宽32cm的矩形种植地，为方便管理，准备沿平行两边的方向纵、横各修建一条等宽的小路，要使种植面积为1140
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，求小路的宽。（10分）                                 
先化简，再求值：
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